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3apgava 1.

Ycnosue: Y OkcaHbl B WKadyy 2 100OKN — KpacHasa 1 CUHAS 1 2 Bny3Ku
— Benas n posoBasi. CKOSbKO pasHbIX Hapsi4oB MOXXHO COCTaBUTb

OkcaHe?
Memoou4yeckue pekomeHOayuu: PewweHne 3agaym ygobHee

oopmuTb B Tabnuuy. lNepen coctaBneHnem Tabnuubl
HeobxoamMmo 3agaTb BOMPOCHI:

O Kakux Bellax roBopuTcs B 3agade?

CKonbKko nmeetcsa oboK 1 Kakoro oHu useta?
CKONnbKO nmMeeTcs briy30K 1 Kakoro oHu uBeta?

PeweHue:

KpacHas K6 Kp

CUHAS cb cp



3apgava 2.

Ycnosue: KpecTbsAHMHY HYXXHO MepeBe3Tn Yepes peky BOSIKa, KO3y U
kanycty. Jlogka HeborbLluasa: B HEN MOXET NMOMECTUTLCH
KPECTbAHMH, @ C HUM TOSIbKO KO3a, Ui TOSMbKO BOSIK, UITN TOSIbKO
KanycTta. Ho ecnu octaBuUTb BOJKa C KO30M, TO BOJIK CbECT KO3y, a
€eCInn OCTaBUTb KO3y C KanyCTOW, TO Ko3a CbecT KanycTy. Kak
nepeBes3 CBOM rpy3 KPECTbSIHUH?

PeweHue: lNpuaetca Bce Ha4MHaTb C KO3bl. KpeCTbsIHWH, NnepeBe3s
KO3y, BO3BpaLlaeTcs u 6epet Boska, KOTOPOro NepeBo3nNT Ha APYron
Beper, raoe ero 1 oCTaBnsEeT, HO 3aTO bepeT 1 Be3eT 0OpaTHO KO3y Ha
nepBbin beper. 3a0ecb OH OCTaBSISIET €€ U NepeBO3NT K BOSIKY KarycTy.
Bcnen 3a aTnm, BO3BpaTUBLLNCE, OH NEPEBO3UT KO3y, K Nepenpasa
OKaH4YMBaeTcs 6naronosny4Ho.

Memooduyeckue pekomeHOayuu: PellueHne 3agaym MOXXHO 0OOPMUTL
B BAe Tabnuiubl UnNu B BUAe cxeMbl. [MaBHoe, YTOObI yyallmecs
MOMHUNW YCNOBUE NEPEBO3KN KPECTbAHUHA U rpy3a.



3aagava 3.

Ycnosue: Pebsta Hawnn geHbrn. Cawa ckasan: «39To s NoTEPSA».
BoBa Bo3pasun: «Tbl cBOM notpaTtus, 3To geHbrn KOpbl unu Konuy.
IOpa oTpuuan: «3T1o He Moun aeHbrn», a Kons ckasan:«kKpa
owmnbaetcs, 310 ero geHorn nnn Cawmn». Yomn 3TO AEHbIN, eCNU
TONBLKO OAMH MaribvYnK oKasarcs npas?

Memoduyeckue pekomeHOayuu: BeickasbiBaHNS yaoobHee
domkcupoBaTtb B Tabnuue.

PeweHue:
.
I lpeanonosxetun 270 Gbinu aeHbrM.
Beickasoisannsa pebaT Cawum BoBbi FOpoi Konu
Cawa: «J[leHbrit mou>» Sy B B B}
Bosa: «KOpob1 1unmn Konu» _ B g o
= g K
KO pa: «/[lerHbr He Mmomn>» 3 e B =3
Kona: «FOpol mnu Cawm» = = o =
KonmuyecTBO BEPHDLIX BbICKa3oiBaHuMM 3 1 2 2
Caoenan BbiBO4, MOInNM 5 OAeHbiM
HET zZ3a HEeT HEeT

npuHaane:xXaTb 3TOMY MArib4YuMKy?




3apnava 4.

Ycnosue: B BOCbBMUNUTPOBOM BUOOHE HaxoaMTCsl MOSIOKO. Kak npu
NOMOLLM NATUNUTPOBOro buaoHa N TPEXNUTPOBON DAHKN OTMEPUTL
4 nnTpa monoka?

Memoduyeckue pekomeHOayuu: Heobxoanmo NoBTOPUTL MOHATUE
«JiTp». MOXHO ncnonb3oBaTb HarMa4HOCTb.

PeweHue:

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂll“
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